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Компания «Деньги напрокат» прияла участие в заседании РСПП
Сегодня состоялось заседание Подкомиссии по доступности финансовых услуг Комиссии РСПП по банкам и банковской деятельности. На заседание, темой которого являлись «Итоги развития рынка микрофинансирования в 2011 году и новации регулирования и надзора», были приглашены представители ФСФР, Минфина России, Минэкономразвития России и крупнейшие игроки микрофинансового рынка, в число которых входит Компания «Деньги напрокат» (ЗАО «Кредитный Союз»).

В процессе обсуждения насущных вопросов, связанных с перспективами развития рынка, проблемами заемщиков, формированием системного подхода во взаимодействии микрофинансовых организаций с контролирующими органами состоялось выступление Председателя Совета директоров ЗАО «Кредитный Союз» Матвея Брилинга, включающее в себя подведение итогов прошедшего периода и прогнозы на предстоящие несколько лет.

Подобные встречи представителей власти и бизнеса доказывают важность существования и развития микрофинансовой отрасли, а также вовлеченность регуляторов в разрешение проблем рынка и готовность взаимодействия с финансовыми организациями.
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