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Компания «Деньги напрокат» приняла участие в заседании Экспертного Совета при Комитете Государственной Думы по финансовому рынку
г. Москва                                                                               17 мая 2012 г.
Сегодня, в здании Государственной Думы,  состоялось первое заседание Экспертного Совета по небанковским финансово-кредитным организациям, микрофинансированию и кредитной кооперации при Комитете Государственной Думы по финансовому рынку. 

В состав недавно созданного Совета от ЗАО «Кредитный Союз» вошел Исполнительный директор Компании.

На заседании обсуждались вопросы в отношении законодательства, в частности  о приоритетах деятельности Совета в части совершенствования законодательства о небанковских финансово-кредитных организациях, а также общие организационные вопросы.

В рамках заседания велись  обсуждения о позиции Совета в отношении подготовленных Министерством финансов РФ поправках в законодательство в части совершенствования законодательного регулирования деятельности микрофинансовых организаций и кредитных потребительских кооперативов. Также поднимался вопрос  о позиции Совета в отношении предложений по совершенствованию законодательства о кредитной кооперации в части прав и обязанностей кредитных кооперативов второго уровня.

С докладами выступали Председатель Экспертного Совета Мамута Михаил Валерьевич, Вице-президент НАУМИР Тагирова Виктория Таликовна, официальные представители Министерства финансов, Роспотребнадзора, Федеральной антимонопольной службы, а также участники микрофинансового рынка.
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