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Компания «Деньги напрокат» - участник круглого стола Комитета Совета Федерации
Руководство Компании «Деньги напрокат» приняло  участие в круглом столе на тему "О ходе реализации Федерального закона "О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях".

В Совете Федерации  Комитет Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам провел круглый стол на тему «О ходе реализации Федерального закона «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях». Со-организатором круглого стола выступило Национальное партнерство участников микрофинансового рынка («НАУМИР»). Проводил мероприятие первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам Дмитрий Ананьев.

В рамках круглого стола участники обсуждали вопросы надзора за деятельностью микрофинансовых организаций и предлагаемых нововведений.  Также, без внимания участников не осталось участие микрофинансовых организаций в системе бюро кредитных историй.

Среди выступающих были заместитель Министра финансов РФ Алексей Саватюгин, заместитель руководителя Федеральной службы по финансовым рынкам Юлия Бондарева, вице-президент Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) Александр Мурычев и президент Российского микрофинансового центра Михаил Мамута.

Также в мероприятии приняли  участие члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, представители федеральных органов исполнительной власти, Центрального Банка России, науки и представители крупнейших микрофинансовых организаций, в число которых входит Компания "Деньги напрокат".
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