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Консорциум «Эксперт РА» - «РМЦ» присвоил рейтинг надежности 

ЗАО «Кредитный Союз» 

Консорциум  «Эксперт РА» - «Российский микрофинансовый центр» присвоил рейтинг надежности ЗАО «Кредитный Союз» на уровне В++.mfi «Приемлемый уровень надежности», прогноз по рейтингу «позитивный». 

Существенное позитивное влияние на рейтинг «Кредитного Союза» оказали профессиональный уровень организации и регламентации бизнес-процессов в Компании. Для ЗАО «Кредитный Союз» характерны высокий показатель эффективности кредитующего персонала (107 заемщиков на одного финансового консультанта) и низкий уровень концентрации кредитного риска (максимальный размер займа составляет 30 тыс. руб.). Позитивное влияние на уровень рейтинга также оказывают наличие CRM-системы, широкая география деятельности (за 2011 год было отрыто 84 стационарных и мобильных отделений), а также высокий уровень менеджмента и стратегического обеспечения деятельности Компании.

Одним из основных сдерживающих факторов, при проведении рейтинговой оценки и присвоения не самого высокого рейтинга является убыточность деятельности по итогам 9 месяцев 2011 года. Причина убытка – высокие управленческие расходы, связанные с активным развитием сети отделений в регионах России. 
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