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Компания «Деньги напрокат» стала лауреатом Премии «За самое эффективное развитие филиальной сети»
14 ноября 2012 г. 





 
             г. Москва
На XI ежегодной национальной конференции по микрофинансированию в Казани лучшим компаниям были вручены премии за достижения в развитии отрасли микрофинансирования.

13 ноября 2012 года, на XI ежегодной национальной конференции по микрофинансированию в Казани на торжественном вечере лучшим компаниям по итогам конкурса были вручены премии за достижения в развитии отрасли микрофинансирования. 

Компания «Деньги напрокат» стала лауреатом Премии «За самое эффективное развитие филиальной сети».

За относительно короткий период своей работы Компания «Деньги напрокат» открыла свыше 225 отделений в 68 городах России и начала развитие своей филиальной сети в Украине.

В соответствии с проведенным аудитом, Компания является одним из лидеров рынка с точки зрения поиска оптимальных точек для размещения отделений, организации процесса выдачи займов и поддержки существующей клиентской базы.

В рамках участия в дискуссионных сессиях, проводимых на конференции,  руководство Компании «Деньги напрокат» вместе с коллегами обсудили ряд важнейших для своей отрасли вопросов, среди которых: новые продукты и услуги для клиентов, развитие долгосрочного сотрудничества с клиентом, повышение финансовой грамотности населения и предпринимателей, правовые вопросы.
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